

2024年11月8日

各 位

会 社 名 北陸電気工業株式会社 代表者名 代表取締役社長 下坂 立正 (コード番号 6989 東証スタンダード) 問合せ先 財務部次長 三輪 浩司 (TEL. 076-467-1111)

営業外費用(為替差損)の計上に関するお知らせ

2025年3月期中間連結会計期間(2024年4月1日~2024年9月30日)において、営業外費用(為替差損)を計上いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 営業外費用の内容

2025年3月期第1四半期連結会計期間(2024年4月1日~2024年6月30日)において、 為替差益242百万円を計上しておりましたが、その後の為替相場の変動により、第2四半 期連結会計期間(2024年7月1日~2024年9月30日)では648百万円の為替差損が発生し ましたので、2025年3月期中間連結会計期間(2024年4月1日~2024年9月30日)においては405百万円の為替差損を営業外費用に計上いたしました。

上記の金額は主に、当中間連結会計期間末時点における外貨建資産・負債を同日の為替相場で評価したことにより生じたものであり、今後の為替相場の状況によりこの額は変動いたします。

2. 業績に与える影響

上記の営業外費用(為替差損)につきましては、本日公表の「2025年3月期第2四半期 (中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」をご参照ください。

以上